



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS
GERAIS

RETIFICAÇÃO

Retificar o Edital 15/2013 publicado no DOU em 09.12.2013, seção 03, páginas 74-77:

Onde se lê:

No item 2 Quadro de Vagas e da Remuneração

CARGO	VAGAS	HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA	HABILITAÇÃO ESPECÍFICA*	LOTAÇÃO	CARGA HORÁRIA
Ciências Biológicas I	1	Graduação em Ciências Biológicas ou Geologia ou Geografia ou Agronomia.	Especialização, mestrado ou doutorado em Geologia, Ciência do Solo ou Paleontologia.	Câmpus Muzambinho	40 HORAS (DE)

Leia-se:

No item 2 Quadro de Vagas e da Remuneração

CARGO	VAGAS	HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA	HABILITAÇÃO ESPECÍFICA*	LOTAÇÃO	CARGA HORÁRIA
Ciências Biológicas I	1	Graduação em Ciências Biológicas ou Geologia ou Geografia ou Agronomia ou Licenciatura em Ciências Agrárias/Agrícolas.	Especialização, mestrado ou doutorado em Geologia, Ciência do Solo ou Paleontologia.	Câmpus Muzambinho	40 HORAS (DE)

Onde se lê:

No item 12.13. Caso o candidato possua mais de um dos títulos descritos no quadro do ANEXO V, será considerado apenas o título de maior pontuação. A Licenciatura, a experiência comprovada e o Certificado de Curso Técnico na área específica deverão ser somadas ao título de maior pontuação.

Leia-se:

12.13. Caso o candidato possua mais de um dos títulos descritos no quadro do ANEXO V, será considerado apenas o título de maior pontuação. A **Licenciatura e a experiência comprovada na área específica deverão ser somadas ao título de maior pontuação.**

Pouso Alegre, 17 de dezembro de 2013

SÉRGIO PEDINI